

- HOME
- ABOUT KEEL CAPITAL
- HOW TO INVEST
- CONTACT DETAILS

•

Welcome to Keel Capital

Keel Capital AB is an alternative investment management company based in Stockholm. The company was established in 2009. Keel Capital AB currently manages three funds Foghorn Fund, Foghorn X2 and Longhorn Fund.

Foghorn Fund, Foghorn X2 and Longhorn Fund

The Foghorn Fund is a Luxembourg registered long/short equity Hedge Fund, launched in November 2009 by Keel Capital. Foghorn X2 was launched in October 2012. Longhorn Fund is a Nordic long only fund, launched in May 2014.

The funds are distinguished by its Nordic focus, low risk, high liquidity and consistent investment process together with high transparency. The investment process is fundamental, supported by proprietary screening tools and financial models.

The investment strategy aims to deliver stable returns at low risk with high transparency.

Foghorn Fund, Foghron X2 and Longhorn Fund is regulated by the Commission de Surveillance du Secteur Financier, CSSF, in Luxembourg and Keel Capital AB is regulated by the Swedish Financial Supervisory Authority.

keel capital ab. Gamla Brogatan 34, 111 20 Stockholm, sweden. phone +46 8 412 22 45. org.nr. 556780-6509.

Regulated by the Swedish Financial Supervisory Authority and CSSF